编辑:孙健|美编:沈长余



杂杰回家

个! 再亲一个! "昨日中午, 为我省拿到里约奥运 会场地自行车女子团体竞速赛金牌的宫金杰从北京飞抵长春,迎接她的是数百人的团队,和爱人齐占甲抱着 199 朵玫 瑰送上的深情一吻。可在前来迎接宫金杰的人们看来,一吻 显然不足以让大伙见证这对夫妻久别重逢的幸福,纷纷高喊 "! 宫金杰此刻被爱情、亲情、友情包围,她开心 地笑着,对她来说最想做的事是休息,好好吃顿大餐。





宫金杰到东丰 被母校学生瞬间包围



昨日中午宫金杰飞抵长春后,匆忙吃了一顿饭,就近把行 李放到父母的家中,连沙发都没坐,就匆忙赶往老家东丰县。 18 时许,东丰县南山宾馆前早已打出了四五个条幅,欢迎宫金杰回家。百余名喜庆的秧歌大妈早已再次欢乐地扭起来,出 乎宫金杰意料的是,刚一下车,她瞬间就被几十名小学生团团 包围,索要签名的小本子几乎将她"淹没"

东丰县委书记、县长郑一明告诉宫金杰:"大家都想一睹 奥运冠军风采,好多学校都请求参加今天的欢迎仪式,最后选了你曾经就读过的学校——东丰县实验小学。"郑一明随后将 了你曾经就读过的子校——东丰县头短小子。本户 明阳和市 东丰县奖励给宫金杰的 50 万元的银行卡交给宫金杰,宫金杰 同时受聘为"东丰县城市形象大使"。宫金杰说:"家乡人给了我很大的力量,比完赛后,我通过手机看了很多家乡亲友给我 传来的视频,都是大家在家乡支持我的,我很感动。"随后,宫 金杰大方地拿出了她珍贵的奥运金牌,老家成了宫金杰的金 牌第一个亮相的地点。为了感谢本报和读者对她的支持和鼓 励,宫金杰欣然为本报留言:与《城市晚报》共勉,一起向前 冲! / 记者 韩玉红报道



迎接人群"穆桂英"T 恤抢镜

宫金杰在里约奥运会上,与搭档钟天使戴着"中国红"的头盔上,别致的图案吸引了大量粉丝。宫金杰的头盔是 穆桂英图案,这个图案现在也火到了长春。昨日,省体育局 及下属各运动管理中心都来到了长春龙嘉机场,提早打出

了条幅,仅鲜花就准备了十几束。省田径自行车运动管理 中心特别印制了大量 T 恤,胸前除了"吉林"二字,最醒目的便是与宫金杰头盔上一致的"穆桂英",数百人的欢迎团 队里,一片"穆桂英"成为了别致的风景线。

爱人199朵玫瑰最亮眼

12时50分许,大伙久盼的宫金杰终于现身,瞬间就被 鲜花包围。爱人齐占甲抱着一束红色玫瑰上前迎接, 小两 口已经近半年没有见面,上前便是深情的一吻。齐占甲说, 13日宫金杰夺冠后,第二天他就去花店预订了玫瑰花,"其 实我平时也经常给她买花,买一些小礼物。本来以为是20 号就回来,后来改到 21 号,我还特意给花店打了电话,告诉不要把花扎得太早,免得蔫了。"小两口这一吻,也点燃了大伙的热情,纷纷高喊着"再亲一个",弄得宫金杰小脸通 实在敌不过群众呼声,最后又亲了两遍才算"满足"了

金牌拿到手的一刻心才落地了

四年前的伦敦奥运会, 宫金杰和搭档郭爽以第一 成绩冲过终点线,可就在已经庆祝夺冠的短短几分钟过后, 人被判罚犯规,金牌瞬间变成了银牌,心情也可谓是从天 上跌落到地下。当被问及在里约是否直到站上领奖台,将金牌牢牢握在手里时才放心,宫金杰笑着连连点头:"是啊。那 -刻心情也确实挺复杂的,掺杂着所有的不容易,圆了中国 自行车人的一个梦。"30岁的宫金杰坦言,今年达到了自己

的最高状态,所有的一切都是信念在支撑。永远不想给自己 设定一个极限,时刻激发自己的潜能。

宫金杰直言,很感谢四年前的那枚银牌,让她经历了很 多,"没有那段经历,也没有造就现在坚强、坚定的我,那段经历让我成长很多。"在心路最艰难的那个阶段,是爱人的一句话为宫金杰带来了巨大的能量,"他说,'你放心地去,你去什么样。家还是什么样,我在家等你。" 你走什么样,家还是什么样,我在家等你。

回家后最想吃大餐

里约奥运会刚开幕时,很多运动员纷纷叶槽奥运村的 各种不完善,多年南征北战的宫金杰适应能力很强,她说: 没有感觉到很糟糕, 出发的时候就抱着享受比赛的心情, 做好克服一切困难的准备,其实奥运村环境还挺美的,空气 也非常好。"回家后,宫金杰第一件想做的事竟是吃顿大

餐,至于退役的时间,宫金杰坦言暂时还没有考虑,不过回归家庭、要孩子她已经在考虑了。"奥运冠军不是我最终的目标,只是我人生当中的一个阶段的目标,以后的路还会, 长,希望自己不断完善自己,去追求下一个目标。"宫金杰 说。/ 记者 韩玉红报道 吴然摄